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Faculty/Staff Tobacco Policy Survey Ð Survey Findings 

1. Are you faculty or staff? 

1 Faculty 423 44% 
2 Staff 515 54% 

No
9 18 2%Response 

Total 956 100% 

# Answer Response % 

3 



 

 

     
  

 
 

    
 

 
 

  

  
 

     

  
 

     

 

 

 
 

 

     

 



 

    
        

 

 
 

3. Which of the following modifications to the current 
tobacco policy should the University of South Alabama 
adopt? 
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4. If a new tobacco/nicotine policy is adopted, should . . 
. 
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# 

Question 

N o  N o  Response Total R e s p o n s e s  M e a n  I t  a l s o  i n c l u d e  e l e c t r o n i c  a e r o s o l  n i c o t i n e  v a p o r i z e r s  ( e . g . ,  " v a p e s "  o r  e- c i g a r e t t e s ) ?  I t  a l s o  a p p l y  t o  p e r s o n a l  v e h i c l e s  d r i v e n  o n  c a m p u s ?  The M i t c h e l l  C e n t e r  b e  a l l o w e d  t o  e s t a b l i s h  s m o k i n g  p e r m i t t e d  r o o m ( s )  f o r  s p e c i a l  e v e n t s  n o t  n e c e s s a r i l y  a s s o c i a t e d  w i t h  t h e  U n i v e r s i t y ?  6 3 9  2 2 9  7 9  9 4 7  1 . 4 1  




